



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

В Санкт-Петербурге вынесен приговор по уголовному делу о нарушении смежных прав



Собранные ГСУ СК России по Санкт-Петербургу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении Юрия Москачева. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п.п. «в», «г» ч. 3 ст. 146 УК РФ (нарушение смежных прав).

По версии следствия с января 2009 года по 2014 год Москачев, будучи генеральным директором ООО «Хом-АП.ТВ», на основании заключенных лицензионных договоров, без права заключения sublicензионных контрактов, обладающего правом на ретрансляцию по сетям кабельного телевидения ряда телеканалов, исключительные права на вещание которых принадлежит одному из акционерных обществ, с целью личного обогащения заключил договора с множеством коммерческих структур, находящихся в Санкт-Петербурге и на территории других субъектов РФ и предоставил им техническую возможность транслирования данных телеканалов, чем совершил незаконное использование смежных прав и причинил ущерб на сумму не менее 12 млн. рублей.

Приговором суда Москачеву назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 3 года условно с испытательным сроком 2 года.

17 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1218133>